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MAGYAR  N YUGAT

KÉTSZÁZ ÉVES AZ ŐRSÉG ELSŐ 
LEÍRÁSA 

TISZTELGÉS NEMES-NÉPI ZAKÁL GYÖRGY EMLÉKE ELŐTT

Bajánsenye volt a házigazdája annak a 2018.
november 9-én megtartott tudományos tanácskozásnak, amely Nemes-Népi Zakál György
úttörő munkájának kívánt emléket állítani. A rendezvényre abból az alkalomból került sor,
hogy Nemes-Népi Zakál 200 évvel ezelőtt fejezte be az Eőrséghnek Leirása című kéziratát,
amely az Őrség kutatói számára ma is nélkülözhetetlen forrásnak számít. Nemes-Népi Zakál
szerepe jelentős volt az Őrség természeti, néprajzi és nyelvi értékeinek feltárásában, ugyanis
a tájegység az ő leírása révén vált ismertté a tudományok művelői számára.

A rendezvény elején Némethné Baksa Eszter előadásában egy őrségi mese hangzott
el. Ezt követően Györke Gyula köszöntötte a jelenlévőket, majd röviden ismertette a tele-
pülés múltját és jelenét. A tanácskozáson kilenc előadást hallgathattak meg az érdeklődők.
Az előadók: Vörös Ottó, Szinetár Csaba, Vörös Ferenc, Németh Csaba, Horváth Sándor,
Nagy Endre, Bebes Árpád, Tóth Péter és Hajba Renáta. 

A tanácskozás helyszínéül nem véletlenül esett a választás Bajánsenyére: Nemes-Népi
Zakál György a településhez tartozó Senyeházán született, ahol ma is ápolják emlékét. A
rendezvény megszervezésében nagy szerepe volt a település önkormányzatának, mindenek-
előtt Györke Gyula polgármester úrnak. 

A tanácskozáson természettudományi, néprajzi és nyelvészeti előadások hangzottak
el. Az érdeklődők így több tudományág nézőpontjából szerezhettek ismereteket az Őrség
értékeiről, a mű születésének koráról. A tanácskozást Nemes-Népi Zakál György két leszár-
mazottja is jelenlétével tisztelte meg. 

A rendezvény szervezői voltak: az ELTE SEK Magyar Nyelvtudományi Tanszéke, a Ma-
gyar Nyelvtudományi Társaság szombathelyi csoportja, Bajánsenye Község Önkormányzata.

Az előadók köszönettel tartoznak a Vasi Szemle szerkesztőségének, hogy lehetővé tet-
ték a tanácskozáson elhangzott előadások közzétételét. 

A szervezők nevében Tóth Péter


